

BEAUTIFLY

B-Clean

PRO

series

Indukcyjna termalna
szczoteczka soniczna
Multinduction thermal silicone
facial cleanser



Instrukcja obsługi
User manual

2 funkcje w 1 urządzeniu	8 poziomów intensywności
ultracienkie wypustki 0.6mm	pulsacje soniczne
magnetyczna baza indukcyjna z przyssawką	elastyczna głowica
technologia thermal SPA 55°C	wodoodporność IPX7
5 minutowy timer	medyczny silikon

B-Clean PRO – indukcyjna termalna szczoteczka soniczna do twarzy jakiej jeszcze nie było. Odpowiednie oczyszczanie i nawilżenie, to gwarancja pięknej i zdrowej skóry.

Połączenie dwóch trybów - technologii Thermal SPA oraz technologii sonicznej, pozwala na podniesienie standardów Twojej dotychczasowej pielęgnacji. Właściwe oczyszczanie twarzy i mini SPA w jednym urządzeniu. Czy jesteś gotowa odkryć nowy wymiar swojej codziennej pielęgnacji?

Dane techniczne B-Clean PRO

napięcie:	3.7V / <1.9A
częstotliwość wibracji:	8000 transdermalnych sonicznych pulsacji na minutę
czasomierz:	5 min
rozmiar (z podstawką):	4.5*17.2*5.1cm
ładowanie:	podstawka indukcyjna / 10±2H
zasilanie:	wbudowana bateria litowa
waga:	96.8g
matériau:	ABS, medyczny silikon
wodoodporność:	IPX7

Produkt jest wyposażony we wbudowaną baterię litową i obsługuje ładowanie tylko przez bazę ładowania indukcyjnego. Nie stawiaj metalowych obiektów (z wyjątkiem urządzenia B-Clean) na podstawie ładującej, aby zapobiec możliwości poparzenia.

Opis urządzenia



1. Powierzchnia czyszcząca
2. Przycisk zwiększania intensywności
3. Przycisk ON/OFF/mode
4. Przycisk zmniejszania intensywności
5. Wskaźnik ładowania
6. Wejście ładowania
7. Powierzchnia masująca
8. Przyssawka
9. Magnetyczna indukcyjna podstawka ładująca

Funkcje

B—Clean – indukcyjna termalna szczoteczka soniczna do twarzy jakiej jeszcze nie było. Odpowiednie oczyszczanie i nawilżenie, to gwarancja pięknej i zdrowej skóry. Połączenie dwóch trybów– technologii Thermal SPA oraz technologii sonicznej, pozwala na podniesienie standardów Twojej dotychczasowej pielęgnacji. Właściwe oczyszczanie twarzy i mini SPA w jednym urządzeniu. Czy jesteś gotowa odkryć nowy wymiar swojej codziennej pielęgnacji?

Wskaźniki

No.	Status	Opis
1.	Tryb oczyszczania	Naciśnij przycisk „ON/OFF/Mode”, aby włączyć tryb oczyszczania, urządzenie zacznie wibrować i emitować ciepło, żółty wskaźnik zaświeci się. Urządzenie zostanie automatycznie wyłączone po 5 minutach.
2.	Tryb pielęgnacji	Naciśnij przycisk „ON/OFF/Mode”, aby włączyć „tryb pielęgnacji”, urządzenie zacznie zmiennie wibrować, biały wskaźnik zaświeci się. Urządzenie zostanie automatycznie wyłączone po 5 minutach.
3.	3 poziomy intensywności	Wciśnij „+” lub „-” aby zwiększyć/zmniejszyć intensywność
4.	Niski poziom baterii	Gdy moc jest niższa niż 30% wskaźnik światła miga. Kiedy moc jest niższa niż 10%, urządzenie zostanie automatycznie wyłączone.
5.	Tryb ładowania	Żółty wskaźnik miga.
6.	Pełne naładowanie	Biały wskaźnik świeci.

Sposób użycia

Tryb 1 — Oczyszczanie soniczne

1. Zrób demakijaż oczu.
2. Zwilż twarz wodą.
3. Nałóż produkt czyszczący na główkę szczoteczki, np. żel do mycia twarzy lub piankę.
4. Włącz szczoteczkę w trybie oczyszczania. Wybierz odpowiednią dla siebie intensywność i przesuwaj szczoteczkę po twarzy kolistymi ruchami.
5. Po 5 minutach przełącz na tryb dogłębnego złuszczenia. Zaświeci się biały wskaźnik. Poruszaj szczoteczką wzdłuż linii włosów, równomiernie wokół nosa, pod oczami oraz wokół podbródka.
6. Po zakończeniu wyłącz szczoteczkę, opłucz twarz oraz B-Clean pod bieżącą wodą.



Tryb 2 — Pielęgnacja

1. Nałóż produkt pielęgnacyjny na twarz, np. krem, serum, ampułka.
2. Włącz szczoteczkę w trybie pielęgnacji. Zaświeci się biały wskaźnik.
3. Ustaw szczoteczkę tylną częścią w kierunku twarzy i masuj, aby napiąć skórę twarzy od dołu do góry.
4. Po 5 minutach szczoteczka wyłączy się automatycznie. Opłucz ją pod bieżącą wodą i pozostaw do wyschnięcia.



Ostrzeżenia

1. Podczas używania urządzenia, nie stosować glinki, środka czyszczącego rozpuszczającego silikon lub ziarnistego, kremu do złuszczenia lub kremu peelingującego.
2. Nie wystawiać urządzenia na działanie słońca lub wrzącej wody.
3. Nie odkładać urządzenia podczas pracy.
4. Nie używać urządzenia podczas ładowania.
5. Nie używać urządzenia w przypadku chorób skóry.
6. Przestań używać, w przypadku odczucia dyskomfortu.
7. Nie używać, jeśli urządzenie jest uszkodzone.
8. Wysuszyć przed ładowaniem.
9. Trzymać z dala od ognia lub cieczy korozyjnej.
10. Nie rozbierać urządzenia samodzielnie.

Mycie

Przepłucz urządzenie i pozostaw do naturalnego wyschnięcia.

Nie zanurzaj urządzenia w wodzie na dłuższy czas.

Przechowywanie

1. Utrzymuj urządzenie w suchości i czystości.
2. Trzymaj z dala od wysokiej temperatury.
3. Przechowuj go poza zasięgiem dzieci.

2 functions in 1 device	8 intensity levels
ultra-thin 0.6mm tabs	sonic pulsations
magnetic induction base with a suction cup	
flexible head	
thermal SPA 55°C technology	IPX7 waterproof
5 minute timer	medical silicone

B-Clean PRO – induction thermal silicone facial cleanser that has never seen before.

Proper cleansing and moisturizing is a guarantee of beautiful and healthy skin. The combination of two modes - Thermal SPA technology and sonic technology, allows you to raise the standards of your existing care. Proper facial cleansing and mini SPA in one device. Are you ready to discover a new standard of your daily care?

Technical data B-Clean PRO

voltage:	3.7V / <1.9A
vibration frequency:	8000 transdermal patches sonic pulsation per minute
timer:	5 min
size (with base):	4.5*17.2*5.1cm
charging:	induction base / 10±2H
power supply:	lithium battery (built-in)
weight:	96.8g
material:	ABS, medical silicone
waterproof:	IPX7

This product is with build-in lithium battery and supports charging by induction charging base only. Do not put any metal (except the device) on the charging base to prevent the danger of scald.

Product description



1. Cleansing area
2. Intensity increase button
3. ON/OFF/mode button
4. Intensity reduction button
5. Indicator light
6. Charging port
7. Massage area
8. Sucker
9. Magnetic induction charging base

Function

B—Clean - Induction thermal silicone facial cleanser that has never seen before. Proper cleansing and moisturizing is a guarantee of beautiful and healthy skin. The combination of two modes - Thermal SPA technology and sonic technology, allows you to raise the standards of your existing care. Proper facial cleansing and mini SPA in one device. Are you ready to discover a new standard of your daily care?

Indicators

No.	Status	Indicator
-----	--------	-----------

1.	"Normal cleaning" mode	Press "ON/OFF/Mode" button to turn on the device, select "normal cleaning" mode, the device starts vibration with thermal, yellow indication light on, it will auto-off after 5 minutes.
2.	"Deep exfoliating" mode	Press "ON/OFF/Mode" button to switch to "Deep exfoliating" mode, the device starts vibration in variable, white indication light on, it will auto-off after 5 minutes.
3.	3 speed switching	Press "+" or "-" to switch speed.
4.	Low battery	When power capacity is lower than 30% the indication light twinkle; When power capacity is lower than 10%, it will auto-off.
5.	In charging	Yellow indicator twinkles.
6.	Full Charged	White indicator on.

Usage

Mode 1 — Sonic cleansing

1. Make eye make-up removal.
2. Moisten your face with water.
3. Apply the cleaning product on the silicone head, eg face wash gel or foam.
4. Turn on the silicone in "Sonic cleaning". Choose the intensity that's right for you and move the silicone around the face with circular movements.
5. Switch to deep exfoliating mode after 5 minutes. The white indicator will light up. Move the silicone along the hairline, evenly around the nose, under the eyes and around the chin.
6. When done, turn off the silicone, rinse the face and B-Clean under running water.



Mode 2 — Deep exfoliating

1. Apply some facial essence on your face.
2. Turn the device on to select "Deep exfoliating" mode.
3. Make massaging zone to face to lift the face skin from down to up.
4. The device will be auto-off after 5 minutes. Rinse the device and let it dry naturally.



Cautions

1. Do not use clay matrix, silicone solubility or granular cleanser, exfoliate cream or scrub cream together with the brush.
2. Do not put the brush under sunshine or boiling water.
3. Do not place the device away while working.
4. Do not use the device while charging.
5. Do not use the device if any skin complaints.
6. Stop using if any discomfortable.
7. Keep dry before charging.
8. Keep away from fire or corrosive liquid.
9. Do not use if device damaged.
10. Do not disassemble the device by yourselves.

Cleaning

Rinse the device and allow it to dry naturally.

Do not immerse the device in water for a long time.

Przechowywanie

1. Keep it dry and clean.
2. Keep it away from high temperature.
3. Keep it out of reach of children.



Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy, a o szczegóły dowiadywać się w swojej gminie. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska.

Electrical and electronic devices as well as batteries and accumulators must not be mixed with other household waste. This is indicated by the symbol of the crossed out basket on the packaging. Worn-out electric and electronic equipment as well as batteries and accumulators should be delivered to local separate waste collection points or to the seller, and for details inquire in your commune. Electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and components harmful to the environment and human health. Improper handling or damage to them may lead to health detriment or environmental pollution during further disposal or recycling of the equipment.



Deklaracja zgodności odnośnie do Dyrektywy
RE 2014/30/UE
Deklaracja zgodności odnośnie do Dyrektywy
RoHS 2011/65/UE

Beauty Factor Sp. z o.o.
Plac Bankowy 2, 00-095 Warszawa

English

Hereby, Beauty Factor Sp. z o. o. declares that the device equipment Beautifly B-Clean PRO is in compliance with Directive 2014/30/EU.

Polski

Niniejszym, Beauty Factor Sp. z o. o. deklaruje, że Beautifly B-Clean PRO jest zgodny z dyrektywą 2014/30/UE.

Importer

Beauty Factor Sp. z o.o.
Plac Bankowy 2
00-095 Warszawa
Assembled in China

WARUNKI GWARANCJI

1. Gwarancja na produkt jest ważna w okresie 24 miesięcy.
2. Gwarancja obejmuje okres od daty otrzymania urządzenia od firmy Beauty Factor Sp. z o. o. i obejmuje wady powstałe z przyczyn tkwiących w otrzymanym urządzeniu.
3. Naprawa urządzenia zostanie dokonana w możliwie najkrótszym terminie, nie przekraczającym 21 dni roboczych od dnia przyjęcia urządzenia do naprawy przez Autoryzowany Zakład Serwisowy.
4. Klient ma prawo ubiegać się o wymianę sprzętu na wolny od wad, jeżeli Autoryzowany Serwis stwierdzi, że usunięcie wady jest niemożliwe lub wymaga nadmiernych kosztów.
5. Jeśli tylko część produktu jest wadliwa i daje się odłączyć od części produktu działającej prawidłowo, uprawnienia Klienta wynikające z niniejszej gwarancji ograniczają się jedynie do wadliwej części produktu.

W celu skorzystania w warunków gwarancji, należy wysłać zgłoszenie reklamacyjne wraz z kartą gwarancyjną na adres e-mail serwis@beautifly.eu

TERMS OF WARRANTY

1. The product warranty is valid for a period of 24 months.
2. The warranty covers the period from the date of receipt of the device from Beauty Factor Sp. z o. o. and covers defects resulting from causes inherent in the received device.
3. The device will be repaired as soon as possible, not exceeding 21 working days from the date of acceptance of the device for repair by an Authorized Service Center.
4. The customer has the right to apply for replacement of equipment free from defects, if the Authorized Service finds that the removal of the defect is impossible or requires excessive costs.
5. If only part of the product is defective and can be detached from the part of the product working properly, the Customer's rights resulting from this warranty limit only to the defective part of the product.

In order to benefit from the warranty conditions, please send a complaint notification together with the warranty card to the e-mail address serwis@beautifly.eu

BEAUTIFLY

.....
NAZWA / ADRES SPRZEDAWCY

NAME / ADDRESS OF THE SELLER

.....
NR DOWODU ZAKUPU

NUMBER OF EVIDENCE OF PURCHASE

.....
DATA SPRZEDAŻY

DATE OF SALE

.....
NAZWA URZĄDZENIA

DEVICE NAME

.....
NR SERYJNY / MODEL

SERIAL NUMBER / MODEL

Oświadczam, że zapoznałem się i akceptuję warunki
zawarte w Karcie Gwarancyjnej.

I represent that I have read and accepted the terms and
conditions specified in the Warranty Certificate.

.....